



EDITAL DE CHAMAMENTO N° 010/2020

ERRATA N° 03 – 07/04/2021

A Associação Pró-Gestão das Águas da Bacia Hidrográfica do Rio Paraíba do Sul – AGEVAP, torna pública a seguinte retificação no Edital de Chamamento Público n° 010/2020.

ONDE SE LÊ

13.2 O recurso deverá ser enviado pelos Correios com aviso de recebimento ou ser protocolado na sede do CBH BG (Unidade Descentralizada 9 da AGEVAP), cujo endereço é Rua da Quitanda, n° 185, sala 402, Centro, Rio de Janeiro/RJ, CEP 20.091-005, até as 17:00h, em meio físico, no prazo estabelecido.

LEIA-SE

13.2 O recurso deverá ser enviado pelos Correios com aviso de recebimento ou ser protocolado na sede do CBH BG (Unidade Descentralizada 9 da AGEVAP), cujo endereço é Rua da Quitanda, n° 185, sala 402, Centro, Rio de Janeiro/RJ, CEP 20.091-005, até as 17:00h, em meio físico, no prazo estabelecido.

13.2.1 Considerando as restrições impostas pela pandemia do novo coronavírus e eventual dificuldade para entrega dos recursos em meio físico, serão admitidos os documentos que foram recebidos em meio eletrônico, no prazo estabelecido.